

Электронный журнал для специалистов в области бухгалтерии, кадров и права

Файл сформирован 03.03.2024

С сентября 2023 года медосмотры работников можно проводить удаленно

Разрешат использовать медизделия, которые дистанционно передают информацию о состоянии здоровья. Это позволит удаленно проводить медосмотры отдельных сотрудников до, после и в течение рабочего дня, смены или рейса. При этом нужно обеспечить идентификацию личности работника.

Также эти сотрудники должны 2 раза в год очно проходить исследования на наличие в организме наркотиков, психотропных веществ и их метаболитов.

Правительство установит требования:

- к проведению удаленных осмотров;
- медизделиям для передачи информации;
- медаботникам;
- очным исследованиям.

Кроме того, для реализации новшества введут правила идентификации сотрудников и работы с персональными данными.

Документ: [Федеральный закон от 29.12.2022 N 629-ФЗ](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)